

冲刺

全力以赴拼经济搞建设 推动高质量发展开好局起好步

开门红



春熙路商圈

本报资料图片

看成都如何踢好“临门一脚”

成都观察

步入3月,站在一季度收官阶段的关键节点,成都如何踢好“开门红”的“临门一脚”?

着眼建圈强链

促投资,推进重大项目签约落地,成为各地拼经济、抢订单、拓市场的关键一招。

走出去与引进来

新春之后,各地政企组团“出海”成为各地拼经济、抢订单、拓市场的关键一招。

促进消费动作频频

3月1日,由成都万千商家和运营人组成的“千万商家齐上阵”消费季启动仪式在春熙路拉开序幕。

重大项目仍是关键支撑

推动外贸提质升级

多措并举扩大内需

成都大运会市场开发及体育产业推介会举行 携手亚运 成都大运会赴杭推介

3月6日,成都大运会市场开发及体育产业推介会在杭州亚组委会议大厅举行。

为了更好地展示杭州与成都两座城市的文创魅力,通过两个赛会平台联动共振。

3月5日,成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)正式启动城市志愿服务“伙伴计划”。

据了解,各级机关、企事业单位以及依法登记成立的社会组织,均可组建20人以上、队员年龄均满18周岁的志愿服务队。

谈城市

棋圣与诗圣千年“相约”,杜甫草堂由此诞生了一段围棋佳话。近日,71岁的“棋圣”聂卫平又一次来到成都。

话围棋

接触的第一个外地城市就是成都,所以对成都的印象特别的好。”聂卫平说道。

说传承

行的挂牌棋热热闹非凡,为成都棋类发展奠定了基础。“成都以前有一个棋园,很多老一辈的棋手可能都知道。

邀作为嘉宾棋手参赛

邀作为嘉宾棋手参赛,但后来因为个人身体原因中断了参赛。“西南棋王的比赛已经搞了20多届了,成都能够坚持20多年搞一项赛事,不是很容易啊。

Re:Think 2022智慧城市与韧性未来会议在成都召开

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡霏 李艳玲)3月6日,由联合国开发计划署(UNDP)和成都高新区管委会共同主办的“联合国开发计划署Re:Think 2022智慧城市与韧性未来”会议在中国—欧洲中心举行。

我市红十字救护员突破30万人

博爱成都 本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈煦阳)3月6日,成都市红十字会第九届理事会第三次会议召开。

吸引近10万人关注参与 2023“蓉漂人才荟”上海行系列活动启幕

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李世芳)3月4日,由成都市委人才办主办的2023“蓉漂人才荟”上海行活动成功举行。

同步新闻

快报名!参加大运会城市志愿服务

3月5日,成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)正式启动城市志愿服务“伙伴计划”。

成立9个评审组 彭州集中评查52件已办结案件

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈泳)3月6日记者获悉,彭州市纪委监委针对2022年已办结案件开展全覆盖质量评查。

便民服务 成都日报社经营管理中心 热线 86623932 本栏目每日刊出60元/行/天 13字(行)